



# 烟头不落地 菏泽更美丽

## 新时代文明实践主题活动启动仪式在菏泽大剧院举行



本报菏泽9月7日讯(记者李德领) 9月5日,由菏泽市文明办、市城市管理局主办,菏泽京环境服务有限公司协办的“烟头不落地 菏泽更美丽”新时代文明实践主题活动启动仪式在菏泽大剧院举行。“捡起小烟头,传播大文明。”通过此次活动进一步提升市民文明素质,有效减少部分市民随处吸烟、随地乱扔烟头等不文明行为。

据悉,本次实践活动自9月5日开始至9月26日结束。其紧扣

“烟头不落地 菏泽更美丽”主题,鼓励市民在公共场所自觉捡拾烟头,捡拾达到一定数量者,可到牡丹广场、牡丹区委广场、香格里拉商业街等固定地点兑换奖品。

通过活动的开展,积极引导市民广泛参与,不断提升活动吸引力,让更多的人融于创城实践活动中去,让“烟头革命”渗透到社会和个人生活的每个角落、每个细节,引发市民文明素质提升、城市文明程度提高的“蝴蝶

效应”,引导广大群众从身边小事小节做起,增强公德意识,养成文明行为习惯,做文明人、讲文明语、行文明事,为菏泽创建全国文明城市营造浓厚的社会氛围。

启动仪式结束后,与会人员领取捡拾工具,兵分多路,投入到捡拾烟头的行动中去。他们将散落在广场、路边、绿化带内的烟头捡拾起来,进行集中处理,为提升城市环境贡献了自己的力量。

# 菏泽牡丹办事处向全处退役军人发出“寻找最美的你”倡议

本报讯(记者 李德领 通讯员 马洪新 全瑞雅 徐满意) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从牡丹区牡丹街道办事处获悉,该办事处退役军人服务站自成立以来,建立健全了相关的组织管理体系、工作运行体系,满腔热忱为退役军人服务。据悉,菏泽市退役军人精准信息采集现场动员会举行后,牡丹街道退役军人服务站全体人员积极向街道办事处领导汇报,争取支持,积极谋划,向全处1600多名退役军人发出“寻找最美的你”的倡议,全站工作人员加班加点,采取人歇机不停的方式,现成功采集1000多名退役军人。

他们深入较偏远的大

庄、大高桥村社区,为老弱病残的退役军人现场发放信息表,并进行大课堂讲解和一对一辅导。之后,对距离办事处较远的庞王管区、大闫庄管区的共计9个村居的退役军人服务站站长和会计进行现场培训。同时,牡丹街道退役军人服务站的工作人员一直在站室迎接最美退役军人的到来。

在精准信息采集,同时寻找“最美的退役军人”的过程中,发生很多感人肺腑的故事。“正是赓续人民军队优良传统,最美退役军人才能闪耀光华,形成催人奋进的力量,汇聚起学习‘最美’、争当‘最美’的社会正能量。向‘最美的你’致敬!”牡丹街道办事处负责人说。

## 全媒体爆料

- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qlwbhz)
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



# 触网:鲁酒振兴的转型担当

## 花冠·担当①

有着几千年历史的酿酒产业,与全新的移动互联网技术,看似八竿子打不着。

然而,有人把这两者完美地嫁接起来了。实现这一完美嫁接的,是创新不止的花冠人!

随着移动互联网时代的到来,新的商业模式不断涌现,人们的消费习惯和消费环境发生了翻天覆地的变化。对于众多白酒企业而言,如何在各种新模式、新平台以及新产品涌现的情况下实现转型发展,已是不可回避的问题。

2018年,花冠找到浪潮,要求进行数字化改造。浪潮派驻了20人团队进驻花冠“会诊”,为花冠集团定制了一套基于质量码的“四码六扫”防窜货体系。

白酒企业营销离不开渠道,而最具破坏性的渠道冲突非窜货莫属。花冠集团定制的这套质量码,则依托工业互联网标识解析体系,给每瓶酒赋予一个“数字身份证”,通过“四码六扫”展示出每瓶酒在每个营销链条的前世今生。四码:即箱码、盒码、瓶外码和瓶内码;六扫:生产商扫码入库,生产商扫码出库,经销商扫码入库,经销商扫码出库,零售店扫码入库,零售店扫码出库。经销商通过扫码才能拿到返利,扫码时间和地点被记录下来,这就堵死了窜货;瓶外码里有红包,可以刺激消费者扫码,收集信息进行用户画像。每次扫码获取的数据都被记录在区块链上,以保证不被篡改。

通过一个小程序,管理人员能实时看到经销商、中央店的销量和库存,对经销商精准返利;通过大数据分析制定月度生产计划,比之前根据经销商自报数据效率和准确度提升了很多。

白酒企业每年都有巨额广告投放,这些

广告投放基本是大水漫灌。而花冠酒通过红包营销消费者扫码率达到10%。一旦用户扫码习惯养成后,企业就能精准掌握用户偏好,提升产品研发的精准度。

花冠集团的质量码,更是给鲁酒质量做了背书,通过微信扫一扫质量码,从原料种植、采收,运输到酒水调配罐装的每一道工序;从出入库、物流,到终端销售等环节的信息都有,让消费者能看到“一粒粮食变成一滴酒”的整个过程。

花冠集团的“触网”,给企业带来可喜的变化,也为鲁酒振兴趟出了一条新路,这是企业的创新,更是行业发展转型的责任担当。



质量链扫码花冠雅鲁香显示的画面



经销商通过质量链扫码展示商品质量信息



商品出库前扫码上质量链系统